
5. évfolyam 

A diák tudjon különbséget tenni a történelem forrásai (tárgyi, írásos, szóbeli) között. Tudja, hogy a 

tanult történetek közül melyik történt előbb, melyik később, mennyivel – a kerettantervben 

megadott lépték szerint. Tudja, hogy az egyes történetek eseményeihez milyen nevek, helyszínek 

kapcsolhatók. Tudjon tanult történetet elmondani kérdések alapján a kerettantervben megjelölt 

fogalmak felhasználásával. Tudja a tanult történetek eseményeinek helyszíneit különböző léptékű 

térképeken megmutatni. Tudjon kérdéseket feltenni a tanult történetekhez. Tudjon különbséget 

tenni a történetek mesei és valóságos eseményei között. Tudjon elvégezni egyszerű kronológiai 

számításokat. 

6. évfolyam 

A diák legyen képes a korszakra jellemző képeket, tárgyakat, épületeket felismerni. Tudjon 

információt gyűjteni adott történelmi témában, tanári segítséggel. Tudjon tanult történetet önállóan 

elmesélni a kerettantervben megjelölt fogalmak felhasználásával. Tudja a tanult történet lényegét 

kiemelni. Tudjon különböző korszakokat térképen beazonosítani. Tudjon távolságot becsülni és 

számításokat végezni történelmi térképen 

7. évfolyam 

Készítsen önállóan vázlatot az adott témáról. A diák tudjon beszámolót, kiselőadást tartani adott 

történelmi témáról, megadott ismeretterjesztő irodalom alapján. Tudjon egyszerű történelmi tárgyú 

táblázatokat, grafikonokat, diagramokat értelmezni néhány mondatban. Tudjon egyszerűbb 

forrásokat értelmezni tanári segítséggel. Ismerje az egyes történelmi korok, korszakok nevét és 

sorrendjét, ismerje egy-egy korszak fontosabb jellemzőit. Tudja, hogy a kerettantervben szereplő 

személyeknek mi volt a jelentőségük az adott időszakban. Tudja térben és időben elhelyezni az egyes 

korszakok fontosabb eseményeit. Tudja összehasonlítani különböző időszakok térképeit. Legyen 

képes egy-egy ország területváltozásait térképről leolvasni. Tudja megállapítani, hogy a magyar és 

egyetemes történelem megjelölt személyei közül kik voltak kortársak. 

8. évfolyam 

A diák tudjon önálló könyvtári munka alapján kiselőadást tartani. Tudja, mi történt Európa más 

régióiban a magyar történelem egy-egy kiemelkedő eseménye idején. Legyen képes összefüggéseket 

találni a történelmi események és a technikai-gazdasági fejlődés legfontosabb állomásai között. Tudja 

a XX. századi magyar és egyetemes történelem legfontosabb fordulópontjait, idejét. Tudja ismertetni 

a demokráciák és diktatúrák legjellemzőbb vonásait. Legyen képes néhány jelentős eseményhez 

kapcsolódó forrást összehasonlítani. Ismerje a mai Magyarország közjogi és politikai rendszerének 

alapelemeit. Környezetének, lakóhelyének fontos történelmi eseményeit el tudja helyezni a 

köztörténet folyamában. 


